

Миссионерское Движение - опровержение.

Послан damer - 24.08.2010 12:20

Появились слухи, что в московском отделении Миссионерского Движения св. пророка Даниила произошел раскол. В интернете ходит запись одного из собраний, где якобы этот раскол произошел.

Официально заявляем, что никакого раскола у нас нет, никакой дележки власти у нас тоже нет. Миссией занимаемся одной командой, вместе вырабатываем миссионерские стратегии (при этом, конечно, бывают жаркие споры и дискуссии, но это не раскол или что-то еще).

Александр Люлька единогласно избран руководителем Школы Православного Миссионера.

Виктор Куприянчук большинством голосов избран и.о. председателя московского отделения Движения (на этом самом собрании). Результаты выборов все признали.

Андрей Дамер возглавляет в Движении научно-методический отдел, администрирует группу наших миссионеров на сайте "В контакте".

Анна Зыкунова возглавляет наш издательский отдел Движения, модерировать сайт московского отделения Движения.

Этим летом у нас были совместные миссионерские поездки, есть рабочая группа "в контакте", вместе занимаемся миссией в Центре Социальной адаптации при содействии епископа Пантелеимона (Шатова) и тп и тд.

Официальная информация, а не слухи, о нашем Движении есть на нашем официальном сайте:
<http://daniilcenter.ru/>

=====

Миссионерское Движение - опровержение.

Послан Навин - 24.08.2010 18:16

В интернете ходит запись одного из собраний, где якобы этот раскол произошел. Андрей-можете дать ссылку на эту запись?

=====

Миссионерское Движение - опровержение.

Послан damer - 24.08.2010 18:21

Я не буду этого делать. Собрание было закрытым, на нем обсуждались административные внутренние вопросы, вопросы миссии там не обсуждались, разрешение выкладывать в интернет не было. Если вам любопытно, то в инете сами найдете.

=====

Миссионерское Движение - опровержение.

Послан Доброжелатель - 01.11.2010 01:30

Иисус, найдете, скинете в личку ссылочку?

=====

Миссионерское Движение - опровержение.

Послан Vladimir1212 - 07.02.2014 20:11

Как реагировать, когда критикуют отца Даниила Сысоева - по его детям? Мол, Дерево узнается по плодам, и показывают неблагочестивые фото его родных детей?

http://alaninform.wordpress.com/2012/10/25/sisoev_licemer/

Мф 12:47-49? или 13:54-58?

=====

Миссионерское Движение - опровержение.

Послан vyacheslav-fv - 15.02.2014 20:27

- 1) У Исаака родился не только Иаков, но и Исав.
 - 2) Выискивание грехов у молодой женщины, чтобы опорочить отца показывает лишь низость души таких делателей.
- =====